



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ГУМАНІТАРНОЇ ПОЛІТИКИ

просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. 744 63 14, e-mail: humpolitic@dniprorada.gov.ua

03072019 № 7/7-100

На № 37/1311 від 26.06.2019

Шеіченко Юлії
foi+request-50649-aed62903
@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

На запит щодо надання інформації відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляємо.

Кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа», на загальну суму 14 490,994 тис. грн. виділені департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради відповідно до розпорядження голови Дніпропетровської обласної адміністрації від 20.03.2019 № 54-Р та розподілені, з урахуванням вимог бюджетного законодавства та порядку використання субвенцій, таким чином:

- на придбання дидактичного матеріалу в сумі 3 534,165 тис. грн.;
- на придбання меблів для початкових класів у сумі 7 382,050 тис. грн.;
- на придбання комп'ютерного обладнання та відповідного мультимедійного контенту для початкових класів у сумі 3 574,729 тис. грн.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» від 04.04.2018 № 237 (зі змінами, внесеними постановою КМУ від 27.02.2019 № 130) закупівля дидактичних матеріалів, музичних інструментів, сучасних меблів, комп'ютерного обладнання, мультимедійного контенту для закладів загальної середньої освіти та їх доставка здійснюється на засадах співфінансування, а саме: для закладів, розташованих у містах обласного значення, не більше як 70 % – за рахунок субвенції та не менше 30 % – за рахунок коштів місцевого бюджету. Кошти з місцевого бюджету виділені у сумі 6 250,0 тис. грн.

Стосовно інформації про бюджетний запит даного закладу повідомляємо, що бюджетний запит формується відповідно до ст. 75-77 Бюджетного кодексу України у розрізі КПКВ та КЕКВ. Формування окремого бюджетного запиту за установами, зокрема по Комунальному закладу освіти «Навчально – виховний комплекс № 87» школа I-III ступеня – дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)» Дніпровської міської ради, не передбачено Бюджетним кодексом України.

Щодо бюджетного запиту за коштами субвенцій зазначаємо, що за формування показників бюджетного запиту відповідає головний розпорядник коштів, з урахуванням вимог ст. 75-77 Бюджетного Кодексу України. Головним

розпорядником коштів, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» від 04.04.2018 № 237 (зі змінами внесеними постановою КМУ № 130 від 27.02.2019), визначено Міністерство освіти і науки України.

Кошти субвенції розподілені на закупівлю дидактичних матеріалів, сучасних меблів, комп'ютерного обладнання, відповідного мультимедійного контенту для початкових класів згідно Порядку використання у 2019 році субвенції затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 04.04.2018 №237 (зі змінами внесеними постановою КМУ № 130 від 27.02.2019) та наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2018 №283 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо організації освітнього простору Нової української школи», тобто ці кошти не можуть бути використані на ремонт класів.

Наказ Міністерства освіти і науки України від 23.03.2018 №283 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо організації освітнього простору Нової української школи» не включає можливість придбання меблів для роздягалень за рахунок коштів субвенції.

За результатами проведених процедур закупівель укладено договори на придбання дидактичних матеріалів на загальну суму 4 943,952 тис. грн (за рахунок субвенції – 3 534,165 тис. грн., за рахунок місцевого бюджету – 1 409,787 тис. грн). В тому числі 27,2 тис. грн. для Комунального закладу освіти «Навчально – виховний комплекс № 87» школа І-ІІІ ступеня – дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)» Дніпровської міської ради.

Для придбання меблів (парти учнівські одномісні та стільці учнівські) оголошено відкриті торги та триває процедура закупівлі. Посилання на закупівлю - <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2019-06-03-003370-b>. Орієнтовний термін поставки: до 01.10.2019 року.

Для придбання комп'ютерної техніки (ноутбуки) оголошено відкриті торги та триває процедура закупівлі. Посилання на закупівлю - <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2019-05-21-002644-a>. Орієнтовний термін поставки: до 15.08.2019 року.

Відповідно Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 №922-VIII для проведення торгів створюється тендерний комітет або призначається уповноважена особа.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

Директор департаменту

К. А. Сушко

Про затвердження Методичних рекомендацій щодо організації освітнього простору Нової української школи

Наказ МОН № 283 від 23.03.2018 року

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

№ 283 від 23 березня 2018 року

Про затвердження Методичних рекомендацій щодо організації освітнього простору Нової української школи

Відповідно до пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630, та з метою організації сучасного освітнього простору Нової української школи НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Методичні рекомендації щодо організації освітнього простору Нової української школи, що додаються.
2. Департаменту загальної середньої та дошкільної освіти (Кононенко Ю. Г.) довести Методичні рекомендації до відома обласних, Київської міської державних адміністрацій.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Заступника міністра Хобзея П. К.

Міністр Л. М. Гриневич

Додаток
до наказу МОН
від 23.03.2018 року № 283

Методичні рекомендації щодо організації освітнього простору Нової української школи

Особливістю Нової української школи є, поміж іншого, організація такого освітнього середовища, що сприятиме вільному розвитку творчої особистості дитини. З Цією метою змінюються просторово-предметне оточення, програми та засоби навчання. У Новій українській школі зростає частка проектної, командної, групової діяльності у педагогічному процесі. Відповідно урізноманітнюються варіанти організації навчального простору в класі. Крім класичних варіантів, використовуються новітні, наприклад, мобільні робочі місця, які легко трансформувати для групової роботи. Планування і дизайн освітнього простору школи спрямовуються на розвиток дитини та мотивації її до навчання. Освітній простір Нової української школи не обмежується питаннями ергономіки. Організація освітнього простору навчального кабінету потребує широкого використання нових ІТ-технологій, нових мультимедійних засобів навчання, оновлення навчального обладнання, що здійснюється через такі осередки:

осередок навчально-пізнавальної діяльності з відповідними меблями;

змінні тематичні осередки, в яких розміщуються дошки/фліп-чарти/стенди тощо;

осередок для гри, оснащений настільними іграми, інвентарем для рухливих ігор;

осередок художньо-творчої діяльності з полицками для зберігання приладдя та стендом для змінної виставки дитячих робіт;

куточок живої природи;

осередок відпочинку з килимом для сидіння та гри, стільцями, кріслами-пуфами, подушками з м'яким покриттям;

дитяча класна бібліотечка;

осередок вчителя, оснащений столом, стільцем, комп'ютером, полицями/ящиками, шафами для зберігання дидактичного матеріалу тощо.

Враховуючи такі особливості освітнього середовища Нової української школи, рекомендуємо використовувати обладнання загального призначення (шкільні меблі), що виготовлене відповідно до чинних в Україні стандартів та відповідає таким вимогам:

Вимога	Рекомендація
ергономічність	наявність у кожному класі комплектів меблів для учнів (парта/стіл + стілець) не менше двох ростових груп (жовте, червоне, зелене маркування) наявність підставок для приладдя на стільниці; заокруглені кути стільниць, спинок та сидінь
безпе́чність	зроблено з матеріалів, що дозволені чинним санітарним законодавством для використання у закладах освіти; виріб відповідає санітарно-гігієнічним вимогам; відсутність гострих кутів, сторонніх запахів; матова поверхня стільниці; стійкість конструкції; наявність пристроїв для запобігання пошкодженню та забрудненню підлоги
форма та розміри	стілниця у формі трапеції, трикутника або іншій, що забезпечить швидку трансформацію для групової роботи; столи і парти мають бути одномісними; стілниця повинна мати виріз з боку, ближнього до учня; відповідність розміру ростовій групі; можливість компактно штабелювати меблі
міцність	гарантійний термін не менше 24 місяців; вандалостійкість; стійкість до миючих та дезінфекційних засобів, дозволених для використання
вага	не більше 4 кг для стільця та 10 кг – для стола або парти
колір	неяскраві світлі теплі відтінки жовтого, зеленого, голубого, бежевого кольорів привабливий вигляд
естетичність	сучасний дизайн; відповідність стилю загального облаштування приміщення

Освітній простір організовується таким чином, щоб учитель міг спостерігати за діяльністю дітей в усіх осередках, діти мали можливість безпечно переміщуватися і мати місце для зберігання особистих речей.

Директор департаменту загальної середньої та дошкільної освіти

Ю. Г. Кононенко

По матеріалам: [Osvita.ua](http://osvita.ua)

Дата публікації: 23.03.2018